1. Integriraj :
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3. Izračunaj površinu  ravninskog lika koji je omeđen parabolom  
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6. Izračunaj površinu omeđenu krivuljama  
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 9.   Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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 2.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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 5.   Odredi površinu ravninskog lika omeđenog   krivuljama  
[image: image20.wmf]22

8

xy

+=

  i   
[image: image21.wmf]2

20

xy

-=

  ,   te volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom te površine oko osi x.

6. Integriraj:

                          
[image: image22.wmf](

)

2

ln1

xxdx

++

ò

      

7.    
[image: image23.wmf]2

1

arctgx

dx

x

¥

ò

 

 8. .  Odredi površinu i opseg ravninskog lika omeđenog   krivuljama:
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1.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog elipsom  
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 4.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog  krivuljama  
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[image: image33.wmf]sin

xdx

ò

        

6.    
[image: image34.wmf]1

2

0

1061

dx

xxx

-+

ò

 

7.  Odredi površinu  te volumen torusa  koji nastane rotacijom kružnice  
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8. Integriraj:
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10.  Odredi površinu  omeđenu krivuljama  
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1. Integriraj:
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3. Odredi površinu  omeđenu krivuljom  
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4. Integriraj:
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6.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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7. Integriraj:
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9.  Zadane su krivulje :   
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a)    Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s osi x , lukom  prve krivulje i tangentom   na prvu krivulju koja prolazi kroz točku presjeka prve i druge krivulje.

b) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

10. Integriraj:
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2.  Zadane su krivulje :   
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a)    Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s tim krivuljama.

c) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

3. Integriraj:
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5.  Zadane su krivulje :  
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a)    Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s tim krivuljama.

b) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

6. Integriraj:
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8. Izračunaj oplošje i volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom kružnice 
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1.   U točki 
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2. Integriraj:
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4. Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljom 
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5. Integriraj:
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7. Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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10. Odredi oplošje i volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom krivulje  
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1. Integriraj:
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3. Odredi površinu omeđenu krivuljama  
[image: image81.wmf]2

4

yxx

=-+

   i   x - 2y = 0  te volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom te površine oko osi x 

4. Integriraj:
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6. Odredi površinu omeđenu krivuljom  
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7.  Integriraj:
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9. Odredi površinu omeđenu lukom krivulje 
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10. Integriraj:
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2. Odredi površinu omeđenu lukom funkcije 
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3. Integriraj:
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5. Odredi površinu omeđenu omeđenu krivuljama 
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8.    Odredi volumen i oplošje rotacijskog tijela koje nastane rotacijom površine omeđene krivuljom 
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9.  Integriraj:
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1. Izračunaj površinu omeđenu krivuljama  
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2. Integriraj:
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4. Izračunaj površinu omeđenu krivuljama  
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 6.  Odredi površinu  omeđenu krivuljama  
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7. Integriraj:
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9.  Odredi površinu  omeđenu krivuljama  
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10. Integriraj:
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 2. Nađi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama 
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3. Integriraj:

                           
[image: image118.wmf]1

1

x

dx

x

-

+

ò

      
4.                          
[image: image119.wmf]1

2

0

arcsin

1

xx

dx

x

-

ò

 

5.  Zadane su krivulje :   
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a)    Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s osi x , lukom  prve krivulje i tangentom   na prvu krivulju koja prolazi kroz točku presjeka prve i druge krivulje.

d) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

6. Integriraj :
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8. Izračunaj površinu lika ograničenog krivuljama  
[image: image127.wmf]22

16

xy

+=

  i   
[image: image128.wmf](

)

2

41

yx

=+

, a zatim izračunaj volumen tijela koje nastane kada taj lik rotira oko osi x.

9. Integriraj:

                           
[image: image129.wmf]2

27

2

x

dx

xx

+

+-

ò

                           
10.           
[image: image130.wmf]1

0

arcsin

xdx

ò


1. .  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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2. Integriraj:
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 4.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog s osi x, krivuljom  
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5. Integriraj:
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 7.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog s osi x, osi y  i krivuljom 
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8. Integriraj:
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10.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog s osi x, krivuljom 
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1. Integriraj:
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 3.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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4. Integriraj:
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6.  Odredi površinu  te volumen torusa  koji nastane rotacijom kružnice  
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7. Integriraj:
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 9.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljama  
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10.  Integriraj:
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 1.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog krivuljom  
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  i koordinatnim osima x = 0 i y = 0.

3. Integriraj:
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4. Izračunaj oplošje i volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom kružnice 
[image: image159.wmf](
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       oko osi x.

     5. .  Integriraj:             
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6. Izračunaj površinu koja je omeđena sa pozitivnim kracima osi x i y, te sa krivuljom zadanom

      u parametarskom obliku:
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7. Integriraj :
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8.      Izračunaj oplošje tijela koje nastane kada kružnica 
[image: image164.wmf](
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 rotira oko osi x.

9. Integriraj:

                          a) 
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10. Odredi površinu  omeđenu krivuljom  
[image: image167.wmf]3
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 ,  tangentom na tu krivulju u točki 
[image: image168.wmf]3

1,

5

T

æö

ç÷

èø


       i pravcima    
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1. Integriraj:
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2.             
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3. Odredi površinu  omeđenu krivuljama 
[image: image172.wmf]6
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,  te volumen

        rotacijskog tijela koje nastrane rotacijom te površine oko osi x.

4. Integriraj:
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5. Odredi površinu omeđenu krivuljom  
[image: image175.wmf]32
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   , s osi x  i okomicama koje prolaze kroz točke u kojima ta krivulja postiže svoje ekstremne vrijednosti.

6. Integriraj:
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7.  U točki 
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 povučena je tangenta. Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog tom tangentom, zadanom parabolom i s osi x.

8. Integriraj:
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9.  Odredi površinu  omeđenu krivuljama  
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10.   Integriraj:
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1.    Odredi volumen i oplošje rotacijskog tijela koje nastane rotacijom površine omeđene krivuljom 
[image: image183.wmf]2
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2. . Integriraj nepravi integral:
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3. Izračunaj površinu i opseg ravninskog lika ograničenog krivuljama:
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Nacrtaj!

4. Integriraj:
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5.  U točki 
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 povučena je tangenta. Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog tom tangentom, parabolom i s osi x .

6. Integriraj:
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7.  U točki 
[image: image192.wmf](

)

0

3,0

Py

³

 parabole 
[image: image193.wmf](
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 povučena je tangenta. Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastaje rotacijom lika  omeđenog tom tangentom, parabolom i s osi x,  oko osi x. 

8. Integriraj :
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9. Izračunaj oplošje i volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom kružnice 
[image: image196.wmf](
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       oko osi x.

10. Integriraj:
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1.   Zadane su krivulje :   
[image: image198.wmf]2
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a)  Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s osi x , lukom  prve krivulje i tangentom   na prvu krivulju koja prolazi kroz točku presjeka prve i druge krivulje.

b)  Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

2. Integriraj:
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3.  Odredite površinu ravninskog lika koji je omeđen pravcima x = 0 i y = 0  i lukom krivulje 
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4. Integriraj:             
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5.  a) Izračunaj površinu omeđenu s pozitivnim kracima osi x i y i sa krivuljom zadanom u parametarskom obliku:
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 b) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom te površine oko osi x.

6. Integriraj:
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7.  Zadane su krivulje :   
[image: image205.wmf]22
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a)    Izračunaj površinu ravninskog lika omeđenog s tim krivuljama.

e) Izračunaj volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom tog ravninskog lika oko osi x.

Nacraj!

8. Integriraj:
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 9.  Odredi površinu ravninskog lika omeđenog  krivuljama  
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 , te volumen rotacijskog tijela koje nastane rotacijom te površine oko osi y.

10. Integriraj:
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